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1. Паспорт 

Програми охорони навколишнього природного середовища  

Чернігівської області на 2021-2027 роки 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

про розроблення Програми 

Розпорядження голови Чернігівської 

облдержадміністрації від 14.02.2020 № 92 

«Про розроблення проєкту Програми 

охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 

2021-2027 роки» 

3. Розробник Програми Департамент екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації 

4. Співрозробники Програми Структурні підрозділи Чернігівської 

обласної державної адміністрації, 

територіальні органи центральних 

органів виконавчої влади, Деснянське 

басейнове управління водних ресурсів, 

районні державні адміністрації, органи 

місцевого самоврядування  

5. Відповідальний 

виконавець Програми 

Департамент екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації 

6. Учасники Програми Структурні підрозділи Чернігівської 

обласної державної адміністрації, 

Деснянське басейнове управління водних 

ресурсів, районні державні адміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

7. Термін реалізації Програми 2021-2027 роки 

7.1. Етапи виконання Програми I етап – 2021-2023 роки 

II етап – 2024-2027 роки 

8. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Державний, обласний, бюджети 

місцевого самоврядування, інші джерела, 

не заборонені чинним законодавством 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

 

 

491186,49 тис. грн 
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Програми, всього, 

у тому числі: 

9.1. державного бюджету 284014,95 тис. грн 

9.2. обласного бюджету 82616,85 тис. грн 

9.3. бюджетів місцевого 

самоврядування 
109411,68 тис. грн 

9.4. інших джерел, не 

заборонених чинним 

законодавством  

15143,00 тис. грн 

 

2. Загальні положення 
 

Соціально-економічний розвиток Чернігівщини тісно й нерозривно 
пов’язаний зі станом навколишнього природного середовища регіону та 
напряму залежить від реалізації стратегічних завдань у сфері охорони та 
збереження довкілля. Так, до основних принципів формування регіональної 
екологічної політики належить охорона та поліпшення стану навколишнього 
природного середовища, гарантування безпечних екологічних умов для життя і 
здоров’я населення, впровадження екологічно збалансованої системи 
природокористування та збереження природних екосистем.  

Практичним інструментом реалізації регіональної екологічної політики, 
виконання завдань зі збереження довкілля та створення безпечних екологічних 
умов для життєдіяльності населення є Програма охорони навколишнього 
природного середовища Чернігівської області. Зокрема, ця Програма є 
підставою для фінансування природоохоронних заходів на території області за 
рахунок коштів державного, обласного бюджетів, бюджетів місцевого 
самоврядування та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.  

Крім того, відповідно до пункту 7 частини першої статті 90 та пункту 13 
частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України Програма є механізмом 
використання коштів обласного та місцевих фондів охорони навколишнього 
природного середовища. 

Програма охорони навколишнього природного середовища Чернігівської 
області на 2021-2027 роки (далі – Програма) розроблена Департаментом 
екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації з 
урахуванням пропозицій структурних підрозділів Чернігівської обласної 
державної адміністрації, територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади, Деснянського басейнового управління водних ресурсів, 
районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування.  

До Програми включені заходи з вирішення проблемних питань, що є 
актуальними як для більшості територій області, так і для окремих 
територіальних громад, а також з проведення освітньо-виховної кампанії 
екологічного спрямування. 

Усі зазначені заходи відповідають вимогам постанови Кабінету Міністрів 
України від 17.09.1996 № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, 
що належать до природоохоронних заходів». 
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3. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 
 

Заходи, включені до Програми, спрямовані на вирішення актуальних 
проблемних питань у сфері збереження довкілля, забезпечення раціонального 
використання, охорони й відтворення природних ресурсів, підвищення рівня 
екологічної культури і свідомості населення, досягнення гармонійної взаємодії 
суспільства і природи. 

Так, основною проблемою щодо охорони та раціонального використання 
водних ресурсів області протягом останніх років залишається питання 
забруднення поверхневих водних об’єктів, в основному через скиди 
недостатньо очищених стічних вод внаслідок неефективної роботи 
каналізаційно-очисних споруд, невинесення в натуру прибережних захисних 
смуг і водоохоронних зон, а також їх недодержання, насамперед у населених 
пунктах, засмічення водойм побутовими відходами. Головними 
забруднювачами поверхневих водних об’єктів є підприємства житлово-
комунального господарства.  

Зокрема, у 2024 році в поверхневі водні об’єкти області скинуто 
1160,0 тис. м

3
 недостатньо очищених зворотних вод. Усі очисні споруди, які не 

забезпечують достатнього очищення стічних вод, належать до комунальної сфери, 
знаходяться в незадовільному технічному стані, недовантажені, потребують 
реконструкції чи капітального ремонту. Загалом ступінь зношеності 
водопровідно-каналізаційних мереж і очисних споруд комунальних 
підприємств області складає від 50 до 80 %. 

Для вирішення проблеми, яка склалася навколо очистки стічних вод 
комунальних підприємств, необхідно виконати роботи з будівництва нових, 
реконструкції існуючих очисних споруд, а також об’єктів водопровідно-
каналізаційних мереж. Вказані роботи потребують значних капітальних 
вкладень та часу на їх виконання.  

Вагомою екологічною проблемою області є порушення гідрологічного та 
гідрохімічного режиму водних об’єктів. Одним із центральних чинників 
антропогенного впливу на річки і водойми є розорювання їх прибережних 
захисних смуг та надходження до них неочищеного поверхневого стоку з 
територій населених пунктів, що призводить до замулювання русел, 
забруднення вод, порушення гідрологічного режиму та технічного стану 
водних об’єктів. 

Для вирішення вказаних проблем у Програмі передбачені заходи з 
реконструкції зливових каналізаційних мереж, гідротехнічних споруд, 
поліпшення гідротехнічного стану водойм, виготовлення проєктів землеустрою 
щодо організації і встановлення меж земель водного фонду та водоохоронних 
зон тощо.  

Потенційними джерелами забруднення підземних водоносних горизонтів є 
недіючі безхазяйні артезіанські свердловини, які залишились на території 
області після реорганізації агропромислового сектору. З метою недопущення 
забруднення підземних вод до Програми включені заходи з ліквідаційного 
тампонажу таких свердловин. 
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Крім того, значну загрозу підземним водоносним горизонтам і ґрунтам 
становлять наявні на території Чернігівщини непридатні до використання 
хімічні засоби захисту рослин (далі – ХЗЗР), яких в області станом на 
31.01.2025 залишається 139,5 тонни, а саме: в Ніжинському (38,0 тонн), 
Новгород-Сіверському (4,0 тонни), Прилуцькому (97,5 тонни) районах. Стан 
наявних місць зберігання безхазяйних ХЗЗР (24 складів) є незадовільним. 
Враховуючи, що значна частина складів знаходиться в басейнах річок Дніпро 
та Десна, які є джерелами питного водопостачання, з метою зменшення 
техногенного навантаження на навколишнє середовище та попередження 
забруднення об’єктів довкілля, є вкрай необхідним забезпечити видалення 
залишків зазначених небезпечних речовин у повному об’ємі.  

Ще одна екологічна проблема Чернігівщини – наявність територій, для 
яких характерні екзогенні геологічні процеси, що негативно впливають на стан 
ґрунтів та створюють загрозу зсувів на територіях населених пунктів та 
сільськогосподарських угідь. З метою недопущення зазначених процесів 
Програмою передбачені заходи з будівництва та реконструкції протиерозійних 
споруд. 

Серед низки екологічних проблем, які мають місце в області, особливо 
гостро стоїть проблема поводження з відходами, які є одним з найбільших 
забруднювачів навколишнього середовища та негативно впливають на всі його 
компоненти. Ситуація ускладнюється й тим, що зберігається значний розрив 
між обсягами накопичених відходів та обсягами їх знешкодження й 
перероблення. 

З метою підвищення ефективності роботи щодо управління відходами до 
Програми включені заходи зі збирання, зберігання, перевезення, видалення і 
відновлення відходів, серед яких – реконструкція полігонів, облаштування 
сміттєзвалищ, придбання і впровадження установок, обладнання та машин для 
збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування відходів, 
контейнерів для впровадження роздільного збору твердих побутових відходів. 

Важливим завданням сьогодення є збереження для майбутніх поколінь 
цінних природних комплексів та ландшафтів, біологічного різноманіття, а 
також раціональне використання природних ресурсів. З метою збереження 
об’єктів природно-заповідного фонду Програмою передбачено розроблення 
документації із землеустрою для територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду області.  

Одна з актуальних проблем стану довкілля Чернігівщини – забруднення 
атмосферного повітря викидами забруднювальних речовин від промислових 
підприємств та автотранспорту.  

Для отримання інформації про стан довкілля, оперативного реагування та 
прийняття ефективних управлінських рішень у разі його погіршення, а також з 
метою системного інформування населення області проводиться робота з 
екологічного моніторингу довкілля. Зокрема, Програмою передбачено 
здійснення моніторингових досліджень атмосферного повітря, радіаційного 
забруднення та стану поверхневих водойм. 

У сучасних умовах науково-технічного прогресу та сталого соціально-
економічного розвитку суспільства є вкрай необхідним формування екологічної 
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культури та свідомості населення, виховання у сучасної людини дбайливого, 
конструктивного та відповідального ставлення до природи. 

З метою популяризації природоохоронної просвітницької діяльності, 

виховання дбайливого ставлення до природи рідного краю, формування 

природоохоронного мислення, підвищення екологічної обізнаності 

підростаючого покоління Департаментом екології та природних ресурсів 

Чернігівської обласної державної адміністрації спільно з іншими структурними 

підрозділами Чернігівської обласної державної адміністрації в рамках 

Програми щорічно проводяться інформаційно-просвітницькі та освітньо-

виховні заходи екологічного спрямування. Серед них – щорічний обласний 

екологічний конкурс «Одна планета – одне майбутнє» та екологічний 

фестиваль «Життя в стилі «ЕКО». Умови і порядок проведення щорічного 

обласного екологічного конкурсу «Одна планета – одне майбутнє» викладені в 

додатку 4. «Положення про щорічний обласний екологічний конкурс «Одна 

планета – одне майбутнє». 

 

4. Мета Програми 
 

Основною метою Програми є реалізація державної політики України в 
галузі охорони довкілля; забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і 
здоров’я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням 
навколишнього природного середовища; пом’якшення негативних наслідків 
зміни клімату; збереження біологічного та ландшафтного різноманіття і 
формування екологічної мережі; забезпечення екологічно збалансованого 
природокористування; підвищення рівня суспільної екологічної свідомості та 
досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи. 

 

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання екологічних проблем, 

обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 
 

Розв’язання екологічних проблем у рамках Програми буде забезпечуватися 
шляхом об’єднання та координації зусиль органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, природоохоронних організацій, підприємств, 
наукових установ, медіа, населення, громадських організацій на обласному та 
місцевому рівнях, мобілізації наявних ресурсів для реалізації спільно 
запланованих заходів, залучення зацікавлених сторін до вирішення 
пріоритетних проблем, підвищення рівня обізнаності населення та його 
залучення до реалізації природоохоронної політики. 

Програма включає пропозиції структурних підрозділів Чернігівської 
обласної державної адміністрації, територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади, Деснянського басейнового управління водних ресурсів, 
районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування.  

Виконання Програми передбачається здійснювати впродовж 2021-2027 
років двома етапами: 

I етап: 2021-2023 роки; 
II етап: 2024-2027 роки. 
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Програма визначає напрями фінансування за розділами, викладеними в 
додатку 1. «Напрями діяльності та заходи Програми охорони навколишнього 
природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки».  

У процесі впровадження Програми заходи можуть коригуватися в 
залежності від змін екологічної ситуації й економічного стану. Перелік об’єктів 
будівництва, реконструкції та конкретних природоохоронних заходів 
визначається переліком видатків обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища Чернігівської області, який щорічно формується згідно 
з Положенням про обласний фонд охорони навколишнього природного 
середовища Чернігівської області, затвердженим рішенням Чернігівської 
обласної ради від 18.09.2014 (зі змінами), та затверджується в установленому 
порядку. Зазначений перелік є додатком до Програми. 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми – 491186,49 тис. грн, в тому 
числі з державного бюджету – 284014,95 тис. грн, з обласного бюджету – 
82616,85 тис. грн, з бюджетів місцевого самоврядування – 109411,68 тис. грн, з 
інших джерел, не заборонених чинним законодавством – 15143,00 тис. грн 
(визначені в додатках 1, 2 до Програми). Головні розпорядники коштів 
визначаються з числа структурних підрозділів Чернігівської обласної державної 
адміністрації, органів місцевого самоврядування в залежності від виду і типу 
конкретного заходу та його територіальної приналежності і встановлюються 
переліком видатків обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища Чернігівської області. 

 

6. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 
 

Основними завданнями Програми є: 
зменшення антропогенного навантаження на довкілля; 
підвищення рівня очищення стічних вод та приведення показників очистки 
стічних вод до нормативних;  
збереження водних об’єктів та поліпшення їх санітарно-технічного стану; 
недопущення забруднення ґрунтів та підземних водоносних горизонтів;  
охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів, 
збереження об’єктів природно-заповідного фонду; 
підвищення рівня екологічної безпеки; 
запобігання та ліквідація негативного впливу господарської діяльності на 
навколишнє природне середовище;  
проведення моніторингових досліджень стану довкілля області; 
підвищення рівня екологічної культури та освіти населення.  
Перелік заходів Програми наведений в додатку 1. «Напрями діяльності та 

заходи Програми охорони навколишнього природного середовища 
Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

 

Результативні показники:  

Заходи Програми в цілому спрямовані на зниження рівня забруднення 

поверхневих водних об’єктів через зменшення обсягів скидів недостатньо 

очищених стічних вод; недопущення забруднення довкілля, в тому числі 
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підземних водоносних горизонтів та ґрунтів; поліпшення санітарно-технічного 

стану та ефективного використання водних об’єктів; зниження рівня 

негативного впливу ерозійних процесів; удосконалення системи управління 

відходами; здійснення контролю за станом атмосферного повітря та 

поверхневих водойм області; охорону і збереження об’єктів природно-

заповідного фонду, біологічного та ландшафтного різноманіття; пом’якшення 

наслідків зміни клімату; підвищення рівня екологічної культури та свідомості 

населення. 
Результативні показники Програми наведені в додатку 3. «Результативні 

показники Програми охорони навколишнього природного середовища 
Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

 

7. Напрями діяльності та заходи Програми 
 

Основні напрями Програми: 
охорона і раціональне використання водних ресурсів; 
охорона і раціональне використання земель; 
охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів, 

збереження природно-заповідного фонду; 
збирання, зберігання, перевезення, відновлення і видалення відходів; 
організація системи екологічного моніторингу довкілля; 
наука, інформація і освіта. 
Перелік заходів Програми наведений в додатку 1. «Напрями діяльності та 

заходи Програми охорони навколишнього природного середовища 
Чернігівської області на 2021-2027 роки». 

 

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів 
виконавцями, зазначеними у цій Програмі. 

Координацію виконання заходів Програми здійснює Департамент екології 
та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації. 
Організація процесу виконання Програми в межах адміністративно-
територіальних одиниць покладається на районні державні адміністрації, 
сільські, селищні, міські ради. 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації щороку до 20 лютого готує та надає звіт про хід 
виконання Програми Чернігівській обласній раді. 

 
Директор Департаменту екології 
та природних ресурсів  
Чернігівської облдержадміністрації        Олександр ЛОСЬ 



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Всього 6109,76 1909,76 0,00 0,00 0,00 0,00 2100,00 2100,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 6109,76 1909,76 0,00 0,00 2100,00 2100,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 2300,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 900,00 900,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 800,00 0,00 0,00 400,00 400,00

місцевих бюджетів 1500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 20000,00 0,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 10000,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 18000,00 9000,00 0,00 0,00 0,00 9000,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 2000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 1000,00

інші джерела 0,00

Всього 4520,00 0,00 2320,00 0,00 0,00 0,00 2200,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 4100,00 2100,00 0,00 0,00 0,00 2000,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 420,00 220,00 0,00 0,00 0,00 200,00

Виконавці

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Чернігівської області на 2021-2027 роки

1

2

3

Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Напрями діяльності та заходи Програми охорони навколишнього природного середовища 

Всього

Перелік заходів Програми

1. Охорона і раціональне використання водних ресурсів

II етап
Джерела 

фінансування

м.Бахмач, 

Ніжинський 

район

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

5

№ 

з/п

4 Реконструкція очисних споруд в 

м.Бахмач Чернігівської області

Реконструкція напірного 

каналізаційного колектору до очисних 

споруд в м.Бахмач Чернігівської 

області

м.Бахмач, 

Ніжинський 

район

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Забезпечення виконання вимог Водного кодексу 

Україну, сталого використання усіх ресурсів, 

пов`язаних з існуванням водойм; підвищення 

надходжень до місцевих бюджетів за рахунок 

збільшення орендної плати

Запобігання забрудненню ґрунтів та підземних 

водоносних горизонтів шляхом тампонажу 

недіючих безхазяйних артезіанських свердловин 

Паспортизація водних об`єктів області

Тампонаж недіючих артезіанських 

свердловин області

Чернігівська 

область

 Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Чернігівської 

облдержадмін

істрації (далі - 

ДЕПР ОДА)

ДЕПР ОДА, 

сільські, 

селищні, 

міські   ради, 

Деснянське 

басейнове 

управління 

водних 

ресурсів (далі - 

ДБУВР)

Чернігівська 

область

Виготовлення проєктів землеустрою 

щодо організації і встановлення меж 

земель водного фонду та 

водоохоронних зон

Бахмацька 

міська рада

Збереження водних об'єктів Чернігівщини. 

Запобігання розорюванню прибережних 

захисних смуг. Забезпечення  дотримання вимог 

Земельного кодексу України та Водного кодексу 

України щодо обмеження господарської 

діяльності в межах прибережних захисних смуг

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА, 

Департамент 

агропромисло

вого розвитку 

Чернігівської 

облдержадмін

істрації (далі - 

ДАПР ОДА), 

ДБУВР

Бахмацька 

міська рада

Додаток 1 до Програми охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки                     (в редакції 

розпорядження начальника Чернігівської обласної військової 

адміністрації                                                                                                                                    

від 29 вересня 2025 р. № 1202)



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

інші джерела 0,00

5 Реконструкція напірного 

каналізаційного колектору до очисних 

споруд в м.Бахмач Чернігівської 

області

м.Бахмач, 

Ніжинський 

район

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Бахмацька 

міська рада

2



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 20000,00 0,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 10000,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 18000,00 9000,00 0,00 0,00 0,00 9000,00

обласного бюджету 0,00 0,00 0,00 0,00

місцевих бюджетів 2000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 1000,00

інші джерела 0,00

Всього 1600,00 0,00 800,00 0,00 0,00 0,00 800,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 1400,00 700,00 0,00 0,00 0,00 700,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 200,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00

інші джерела 0,00

Всього 3600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1800,00 1800,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3000,00 0,00 1500,00 1500,00

обласного бюджету 300,00 0,00 150,00 150,00

місцевих бюджетів 300,00 0,00 150,00 150,00

інші джерела 0,00

Всього 540,00 0,00 540,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 250,00 250,00 0,00 0,00 0,00

інші джерела 290,00 290,00 0,00 0,00 0,00

Всього 2631,00 631,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 631,00 631,00

місцевих бюджетів 2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 2500,00 0,00 1500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 2500,00 1500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00 0,00 0,00

місцевих бюджетів 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00 0,00 0,00

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

забрудненню навколишнього природного 

середовища

м.Ічня, 

Прилуцький 

район

6

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Чернігівська  

міська рада 

Реконструкція існуючого 

каналізаційного колектора в селі 

Киїнка від КНС-14 до КОС в селі 

Гущин Чернігівського району, 

Чернігівської області

12

Будівництво  каналізаційних мереж  по 

вул.Нікольська, вул.Чернігівська, 

вул.Воскресінська в м.Ічня 

Чернігівської області 

Будівництво очисних споруд, 

каналізаційної насосної станції та 

напірного колектору в м.Бобровиця 

Чернігівської області

Реконструкція каналізаційних мереж  в 

м.Ічня 

9

Реконструкція блоку ємностей очисних 

споруд в м.Ічня Чернігівської області

7

8

11

м.Чернігів

Киїнська 

територіальна 

громада, 

Чернігівський 

район

м.Ічня, 

Прилуцький 

район

Розчищення русла річки Стрижень на 

ділянці від вул.Героїв Чорнобиля до 

вул.Київська у м.Чернігові 

Реконструкція І-го каскаду біологічних 

ставків системи очисних споруд в 

м.Ічня

м.Ічня, 

Прилуцький 

район

м.Ічня, 

Прилуцький 

район

Забезпечення якісної очистки стічних вод та 

зниження ризику екологічного забруднення 

грунтових вод, річки Бистриця

Киїнська 

сільська рада 

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Ічнянська 

міська рада

Ічнянська 

міська рада 

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Поліпшення санітарно-екологічного стану річки 

Стрижень 

Ічнянська 

міська рада 

м.Бобровиця, 

Ніжинський 

район

10

Ічнянська 

міська рада 

Бобровицька 

міська рада 

Чернігівської 

області

3



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 22045,79 0,00 22045,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 19790,79 19790,79 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 2255,00 2255,00

інші джерела 0,00

Всього 32601,72 0,00 32601,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 29287,34 29287,34 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 3314,38 3314,38

інші джерела 0,00

Всього 36661,62 18575,48 18086,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 16277,53 16277,53

обласного бюджету 2722,47 913,86 1808,61

місцевих бюджетів 9008,62 9008,62

інші джерела 8653,00 8653,00

Всього 12889,22 0,00 12889,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 12889,22 12889,22

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 6500,00 200,00 2200,00 0,00 0,00 0,00 1900,00 2200,00

у тому числі кошти:

держбюджету 5900,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 1900,00 2000,00

обласного бюджету 130,00 130,00

місцевих бюджетів 470,00 70,00 200,00 0,00 0,00 0,00 200,00

інші джерела 0,00

Всього 7500,00 0,00 7500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 6750,00 6750,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 750,00 750,00

інші джерела 0,00

Всього 2640,00 0,00 2640,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 2400,00 2400,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 240,00 240,00

інші джерела 0,00

15

16

Козелецька 

селищна рада

Чернігівська  

міська рада 

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Запобігання підтопленню території Седнівського 

ліцею Седнівської селищної ради Чернігівського 

району Чернігівської області

19

18

м.Чернігів

14

17

м.Чернігів

селище 

Козелець, 

Чернігівський 

район

м.Чернігів

м.Остер, 

Чернігівський 

район

Реконструкція самопливного 

каналізаційного колектору по вулиці 

Глібова від колодязя гасителя КНС-4 

по вулиці Квітнева до будинку № 80 по 

вулиці Глібова в м.Чернігові 

м.Чернігів

Будівництво централізованої 

каналізації по вул.Фікселя та по 

вул.Київська від вул.Гонча до 

вул.Північна в м.Чернігів

Реконструкція самопливного 

каналізаційного колектору по вулиці 

Глібова, вул.Леоніда Пашина від 

перехрестя з вулицею 

Красносільського до каналізаційної 

насосної станції КНС 5 в м.Чернігові  

Чернігівська  

міська рада 

Реконструкція біологічних очисних 

споруд каналізації м.Остер 

Козелецького району Чернігівської 

області

Седнівська 

селищна рада 

Чернігівськог

о району 

Чернігівської 

області

Остерська 

міська рада

Чернігівська  

міська рада 

Реконструкція системи організованого 

водовідведення поверхневих вод із 

території комунального закладу 

"Седнівський навчально-виховний 

комплекс" Чернігівської районної ради 

Чернігівської області  

Реконструкція  мереж зливової 

каналізації від просп.Миру до 

вул.Мстиславська в м.Чернігів

селище Седнів, 

Чернігівський 

район

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

13

Будівництво каналізаційно-насосної 

станції та напірного колектора з 

підключенням до багатоквартирних 

житлових будинків по 

вул.Жуковського 8,12,14,15,17,та 

вул.Соборності 80,80 А, 80 

Б,82,84,84А, смт Козелець

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Запобігання підтопленню житлової забудови 

м.Чернігів у районі вулиць Святомихайлівська та 

Михайла Могилянського

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами, в тому 

числі потраплянню каналізаційних стоків у річку 

Стрижень

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Чернігівська  

міська рада 

4



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 4000,00 0,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3600,00 1800,00 0,00 0,00 0,00 1800,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 400,00 200,00 0,00 0,00 0,00 200,00

інші джерела 0,00

Всього 15000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10000,00 5000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 12000,00 0,00 0,00 0,00 8000,00 4000,00

обласного бюджету 1500,00 0,00 0,00 1000,00 500,00

місцевих бюджетів 1500,00 0,00 0,00 0,00 1000,00 500,00

інші джерела 0,00 0,00

Всього 10070,79 5467,50 4603,29 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 10040,79 5437,50 4603,29

місцевих бюджетів 30,00 30,00

інші джерела 0,00

Всього 11373,20 0,00 6336,60 0,00 0,00 0,00 5036,60 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 7873,20 4336,60 0,00 0,00 0,00 3536,60

обласного бюджету 1500,00 0,00 0,00 1500,00

місцевих бюджетів 2000,00 2000,00

інші джерела 0,00

Всього 4400,00 0,00 1100,00 0,00 0,00 0,00 1100,00 2200,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3520,00 880,00 0,00 0,00 0,00 880,00 1760,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 880,00 220,00 0,00 0,00 0,00 220,00 440,00

інші джерела 0,00

Всього 9952,77 0,00 9952,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 8957,49 8957,49

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 995,28 995,28

інші джерела 0,00

Всього 1749,33 200,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 1449,33 0,00 0,00 1449,33

місцевих бюджетів 300,00 200,00 0,00 0,00 0,00 100,00

інші джерела 0,00

Управління 

капітального 

будівництва 

Чернігівської 

облдержадмін

істрації (далі - 

УКБ ОДА), 

Куликівська 

селищна рада

м.Мена, 

Корюківський 

район

Менська 

міська рада

м.Корюківка, 

Корюківський 

район

21 м.Корюківка, 

Корюківський 

район

м.Мена, 

Корюківський 

район

селище 

Куликівка, 

Чернігівський 

район

Корюківська 

міська рада

м.Ніжин, 

Ніжинський 

район

Будівництво каналізаційних очисних 

споруд м.Корюківка, Чернігівської 

області

Корюківська 

міська рада

Будівництво каналізаційної мережі в 

центральній частині міста Мена, 

Чернігівської області з підключенням 

дитячого садку та об'єктів соціального 

побуту з відновленням дорожнього 

покриття 

Реконструкція очисних споруд в смт 

Куликівка Чернігівської області

Менська 

міська рада

22

23

Реконструкція самопливного 

каналізаційного колектора діаметром 

800мм із залізобетонних труб методом 

протягування поліетиленової труби 

діметром 600мм по вул.Синяківська-

Шевченка в м.Ніжин Чернігівської 

області

Реконструкція каналізаційного 

колектора по вул.Бульварній, 

м.Корюківка, Чернігівської області

20

26

25

24

Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд в м.Мена Чернігівської області

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами. 

Відновлення роботи міських очисних споруд, які 

є вкрай важливими для будівництва 

індустріального парку, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Забезпечення відводу стічних вод, в тому числі 

об'єктів соціальної інфраструктури, запобігання 

забрудненню довкілля

Ніжинська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Забезпечення очистки стічних вод до  санітарних 

норм, запобігання забрудненню довкілля 

стічними водами

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами              

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Реконструкція центральної 

каналізаційної насосної станції по вул. 

Синяківська в м.Ніжин, Чернігівської 

обл. з виділенням черговості

м.Ніжин, 

Ніжинський 

район

Ніжинська 

міська рада 

Чернігівської 

області

5



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00 0,00

місцевих бюджетів 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 25300,00 0,00 25300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 20000,00 20000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 300,00 300,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 5000,00 5000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 2000,00 0,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 2100,00 0,00 2100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 1890,00 1890,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 210,00 210,00

інші джерела 0,00

Всього 100,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 100,00 100,00

інші джерела 0,00

Всього 3250,00 0,00 3250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3000,00 3000,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 250,00 250,00

інші джерела 0,00

Реконструкція зливової каналізації по 

вул. Вокзальна в  м.Новгород-

Сіверський

Запобігання підтопленню території житлової 

забудови м.Новгород-Сіверський

Новгород-

Сіверська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Будівництво системи водовідведення 

по вул.Незалежності в м.Ніжин 

Чернігівської області

Реконструкція зливової каналізації по 

вул.Козацька в  м.Новгород-

Сіверський

Новгород-

Сіверська 

міська рада 

Чернігівської 

області

м.Новгород-

Сіверський, 

Новгород-

Сіверський 

район

Усунення загрози руйнування берегів та втрати 

земель, покращення технічного стану річок, 

забезпечення штатного режиму роботи 

гідротехнічних споруд

ДБУВР,                

сільські, 

селищні, 

міські  ради

м.Ніжин, 

Ніжинський 

район

м.Ніжин, 

Ніжинський 

район

29

31

Заходи щодо відновлення і 

підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного 

стану річок області, а також заходи для 

боротьби зі шкідливою дією вод 

Ніжинська 

міська рада 

Чернігівської 

області

УКБ ОДА

м.Ніжин, 

Ніжинський 

район

Будівництво локальних очисних 

споруд в м.Носівка

28

27

м.Новгород-

Сіверський, 

Новгород-

Сіверський 

район

30

Чернігівська 

область

Будівництво дегідраційного блоку на 

діючих очисних спорудах в 

с.Ніжинське Ніжинського району 

Чернігівської області

32

Реконструкція каналізаційної насосної 

станції біля р.Остер по вул. Набережна 

в м.Ніжин Чернігівської області

Носівська 

міська рада

33 м.Носівка, 

Ніжинський 

район

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Недопущення забруднення довкілля, в тому числі 

водних об'єктів

Ніжинська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Забезпечення очистки стічних вод до  санітарних 

норм, запобігання забрудненню довкілля 

стічними водами

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Запобігання підтопленню території житлової 

забудови м.Новгород-Сіверський

6



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 9400,00 4550,00 3850,00 0,00 0,00 0,00 1000,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 1000,00 0,00 0,00 0,00 1000,00

місцевих бюджетів 8400,00 4550,00 3850,00 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 4164,16 0,00 4164,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3747,16 3747,16

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 417,00 417,00

інші джерела 0,00

Всього 7650,30 0,00 7650,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 6885,00 6885,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 765,30 765,30

інші джерела 0,00

Всього 37194,19 0,00 37194,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 33474,78 33474,78 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 3719,41 3719,41 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 900,00 0,00 450,00 450,00

місцевих бюджетів 100,00 0,00 50,00 50,00

інші джерела 0,00

Всього 6760,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3000,00 3760,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 6084,00 0,00 0,00 2700,00 3384,00

місцевих бюджетів 676,00 0,00 0,00 300,00 376,00

інші джерела 0,00

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

Реконструкція каналізаційної насосної 

станції № 2 по вулиці Білецького-

Носенка, 7/2 та каналізаційної насосної 

станції № 5 по вулиці Галаганівській 

12/1 із заміною каналізаційних мереж у 

м.Прилуки Чернігівської області

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

Покращення санітарно-екологічного, технічного 

та  естетичного стану водойми, укріплення 

берегової смуги р.Удай.

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Реконструкція біоставків міських 

каналізаційних очисних споруд КП 

«Прилукитепловодопостачання» 

Прилуцького району Чернігівської 

області

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

Будівництво самопливного 

каналізаційного колектору від 

будинків № 37, 39, 41 по вул. 

Гвардійській до КНС       № 8 по вул. 

Богунського, 14/3 в м.Прилуки 

Чернігівської області

34

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

Будівництво інженерних споруд та 

благоустрій (поліпшення технічного 

стану) р.Удай в межах м.Прилуки 

Чернігівської області на ділянці від ПК-

32 до ПК-46 та від ПК-0* до ПК-5*

Реконструкція самопливного 

каналізаційного колектору по вул. 

Галаганівській в м.Прилуки 

Чернігівської області (ІІ черга).

Реконструкція (санація) 

каналізаційного колектора від КНС № 

5 до КНС № 2 у м.Прилуки

38

37

39

36

35

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Забезпечення безаварійного відведення стічних 

вод , запобігання виникненню аварійних ситуацій 

та забрудненню довкілля стічними водами

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами     

7



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 7000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4000,00 3000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 6300,00 0,00 3600,00 2700,00

місцевих бюджетів 700,00 0,00 400,00 300,00

інші джерела 0,00

Всього 17140,00 0,00 2140,00 0,00 0,00 0,00 5000,00 10000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 15426,00 1926,00 0,00 0,00 0,00 4500,00 9000,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 1714,00 214,00 0,00 0,00 0,00 500,00 1000,00

інші джерела 0,00

Всього 800,00 0,00 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 800,00 800,00

інші джерела 0,00

Всього 3500,00 0,00 3500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 3000,00 3000,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 641,02 641,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 641,02 641,02

місцевих бюджетів 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Всього 3500,00 0,00 1500,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 2400,00 1200,00 0,00 0,00 0,00 1200,00

обласного бюджету 500,00 0,00 0,00 500,00

місцевих бюджетів 600,00 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00

інші джерела 0,00

Всього 1100,00 0,00 1100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 1000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 100,00 100,00 0,00 0,00 0,00

інші джерела 0,00

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

40

м.Прилуки, 

Прилуцький 

район

Реконструкція каналізаційної насосної 

станції  № 2  в смт Сосниця 

Чернігівської області

Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд м.Прилуки

Будівництво каналізаційного 

колектору від міських  каналізаційних 

очисних споруд (КОС) до біоставків 

КП «Прилуки-тепловодопостачання» 

Прилуцького району Чернігівської 

області

селище 

Сосниця, 

Корюківський 

район

Реконструкція очисних споруд в 

м.Сновськ Чернігівської області

м.Семенівка, 

Новгород-

Сіверський 

район

Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд в м.Семенівка 

Реконструкція систем аерації очисних 

споруд                               смт Ріпки 

м.Сновськ, 

Корюківський 

район

селище Ріпки, 

Чернігівський 

район

43

46

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Семенівська 

міська рада 

Новгород-

Сіверського 

району 

Чернігівської 

області

Підвищення ефективності роботи каналізаційних 

мереж, запобігання виникненню аварійних 

ситуацій та забрудненню довкілля стічними 

водами

Ріпкинська 

селищна рада 

Чернігівськог

о району 

Чернігівської 

області

Сновська  

міська рада 

Корюківськог

о району 

Чернігівської 

області

Сосницька 

селищна рада

42

41

Реконструкція каналізаційних мереж 

вул. Леніна, Некрасова, Р. Люксембург 

в м. Щорс

м.Сновськ, 

Корюківський 

район

45

44

Забезпечення безаварійного відведення стічних 

вод , запобігання виникненню аварійних ситуацій 

та забрудненню довкілля стічними водами

Прилуцька 

міська рада 

Чернігівської 

області

Забезпечення очистки стічних вод, запобігання 

аварійній ситуації, забрудненню навколишнього 

природного середовища стічними водами

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами           

Підвищення  якості очищення каналізаційних 

стоків, приведення показників очистки стічних 

вод до  нормативних, запобігання забрудненню 

довкілля стічними водами

УКБ ОДА,  

Сновська  

міська рада 

Корюківськог

о району 

Чернігівської 

області

8



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 3100,00 0,00 2000,00 0,00 0,00 1100,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 1000,00 1000,00 0,00 0,00

обласного бюджету 800,00 800,00

місцевих бюджетів 1300,00 1000,00 0,00 300,00

інші джерела 0,00

Всього 24007,61 938,42 18168,19 3300,00 0,00 1601,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 6530,28 883,46 1546,82 3300,00 800,00

місцевих бюджетів 17477,33 54,96 16621,37 801,00

інші джерела 0,00

Всього 325,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 325,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 325,00 0,00 0,00 325,00

інші джерела 0,00

Всього 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 1000,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 4884,24 265,00 400,00 999,24 900,00 920,00 700,00 700,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 3634,24 265,00 999,24 900,000 870,00 300,00 300,00

місцевих бюджетів 1250,00 400,00 0,00 0,00 50,00 400,00 400,00

інші джерела 0,00

Всього 250,00 250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 250,00 250,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 2100,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 800,00 800,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 600,00 0,00 0,00 300,00 300,00

місцевих бюджетів 1500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

51

53

50

Чернігівська 

область

Ліквідація загрози забруднення довкілля 

стічними та зливовими водами

Забезпечення очистки стічних вод до  санітарних 

норм, запобігання забрудненню довкілля 

стічними водами

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Коропська 

селищна рада

селище Срібне, 

Прилуцький 

район

Сосницька 

селищна рада

Срібнянська 

селищна рада 

Сільські, 

селищні, 

міські ради, 

ДЕПР ОДА

Чернігівська 

область

Придбання насосного і технологічного 

обладнання для заміни такого,  що  

використало  свої  технічні можливості 

на комунальних каналізаційних 

системах

селище Короп, 

Новгород-

Сіверський 

район

селище Срібне, 

Прилуцький 

район

48

47

Реконструкція (будівництво) зливових 

каналізацій та мереж систем 

водовідведення Чернігівської області

Будівництво очисних споруд для 

приймання стоків від асенізаційної 

техніки на території Срібнянської 

селищної ради

Будівництво очисних споруд в смт 

Сосниця

селище 

Сосниця, 

Корюківський 

район

52

49

Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд смт.Короп,  Чернігівської 

області. Коригування

Забезпечення безперебійної роботи 

каналізаційних систем, недопущення 

забруднення території стічними стоками, 

запобігання виникненню надзвичайної ситуації

Срібнянська 

селищна рада 

Сільські, 

селищні, 

міські ради

Забезпечення очищення стічних вод до 

нормативних показників, недопущення 

забруднення довкілля 

Забезпечення очистки стічних вод до  санітарних 

норм, запобігання забрудненню довкілля 

стічними водами

Забезпечення захисту земель від ерозійних 

процесів

Будівництво локальних мініочисних 

споруд в                 смт Срібне 

Реконструкція гідротехнічних споруд 

та водойм

Чернігівська 

область

Забезпечення очистки стічних вод до  санітарних 

норм, запобігання забрудненню довкілля 

стічними водами

9



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 700,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 300,00 300,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 400,00 0,00 0,00 200,00 200,00

місцевих бюджетів 300,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

інші джерела 0,00

Всього 410151,72 33428,18 265632,37 4299,24 900,00 3621,00 68010,93 34260,00

у тому числі кошти:

держбюджету 265568,51 0,00 203291,91 0,00 0,00 0,00 44016,60 18260,00

обласного бюджету 53122,89 11061,60 8258,72 4299,24 900,00 2470,00 15649,33 10484,00

місцевих бюджетів 77517,32 13713,58 48791,74 0,00 0,00 1151,00 8345,00 5516,00

інші джерела 13943,00 8653,00 5290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього 1110,00 0,00 370,00 0,00 0,00 0,00 370,00 370,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 360,00 120,00 0,00 0,00 0,00 120,00 120,00

інші джерела 750,00 250,00 0,00 0,00 0,00 250,00 250,00

Всього 300,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 150,00 50,00 0,00 0,00 0,00 50,00 50,00

інші джерела 150,00 50,00 0,00 0,00 0,00 50,00 50,00

Всього 900,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 300,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 600,00 200,00 0,00 0,00 0,00 200,00 200,00

інші джерела 300,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

Всього 950,00 0,00 950,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 950,00 950,00 0,00

інші джерела 0,00

Чернігівська 

область

Проведення обстеження ґрунтів

2. Охорона і раціональне використання земель

Облаштування джерел та криниць

Всього за розділом "Охорона і 

раціональне використання водних 

ресурсів"

Чернігівська 

область

Сільські, 

селищні, 

міські ради, 

ДЕПР ОДА

с.Комань, 

Новгород-

Сіверський 

район

54

Реконструкція протерозійної споруди 

по ліквідації ерозійного явища в 

с.Комань Новгород-Сіверського 

району 

1

4 Новгород-

Сіверська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Відновлення природних ландшафтів, раціональне 

використання земель

Покращення естетичного вигляду та санітарного 

стану джерел і криниць

Визначення генетичної будови та властивостей 

ґрунтів, структури ґрунтового покриву для 

раціонального його використання

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Ліквідація загрози ерозійних процесів та захист 

грунтів

Збереження   земель та захист  від ерозійних 

процесів 

Чернігівська 

область

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Чернігівська 

область

Відновлення  степових,  лучних,  водно-

болотних та інших антропогенно    

змінених   природних   ландшафтів,   

створення   і відновлення сіножатей та 

пасовищ

2

Заходи, пов’язані з відтворенням лісів, 

створенням нових та  реконструкцією  

існуючих  полезахисних  лісових  смуг 

та інших захисних  насаджень  на 

деградованих, малопродуктивних та 

ерозійно небезпечних землях і вздовж 

поверхневих водних об’єктів

3

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

10



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 1500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 1500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 570,00 0,00 570,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 570,00 570,00

інші джерела 0,00

Всього 5330,00 0,00 2790,00 0,00 0,00 0,00 1270,00 1270,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

місцевих бюджетів 4130,00 0,00 2390,00 0,00 0,00 0,00 870,00 870,00

інші джерела 1200,00 0,00 400,00 0,00 0,00 0,00 400,00 400,00

Всього 6894,29 291,00 699,00 446,09 749,04 2709,16 1000,00 1000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 4130,56 291,00 199,00 333,59 559,654 1747,31 500,00 500,00

місцевих бюджетів 2763,73 500,00 112,50 189,38 961,85 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 1500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 1500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 500,00

інші джерела 0,00

Всього 500,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 200,00 200,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 200,00 0,00 0,00 100,00 100,00

місцевих бюджетів 300,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

інші джерела 0,00

Новгород-

Сіверська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Ліквідація загрози ерозійних процесів, 

руйнування житлових будівель та об'єктів 

інфраструктури

7

Проведення заходів щодо хімічної 

меліорації грунтів

Розроблення  документації із 

землеустрою для територій 

та об’єктів природно-заповідного 

фонду

5

Новгород-

Сіверська 

міська рада 

Чернігівської 

області

Озеленення населених пунктів

3

Будівництво протиерозійної споруди 

по ліквідації ерозійних явищ  по вул. 

Деснянська в  м.Новгород-Сіверський

6

м.Новгород-

Сіверський, 

Новгород-

Сіверський 

район

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Недопущення розповсюдження чужорідних видів 

рослин, які можуть мати негативний вплив на 

навколишнє природне середовище, 

біорізноманіття та екосистеми

Ліквідація загрози ерозійних процесів, 

руйнування житлових будівель та об'єктів 

інфраструктури

Озеленення населених пунктів  Чернігівська 

область

Всього за роділом "Охорона і 

раціональне використання земель"

2

Заходи щодо запобігання інтродукції 

та поширення чужорідних видів 

рослин, які загрожують природним 

екосистемам

Підвищення родючості грунтів

Збереження територій природно-заповідного 

фонду, природного різноманіття ландшафтів, 

охорона довкілля, можливість обрахування 

збитків у разі виявлення правопорушень

Чернігівська 

область

Чернігівська 

область

м.Новгород-

Сіверський, 

Новгород-

Сіверський 

район

1

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА, 

землекористув

ачі, сільські, 

селищні, 

міські ради 

3. Охорона та раціональне використання природних рослинних ресурсів, збереження природно-заповідного фонду

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Будівництво протиерозійної споруди 

по ліквідації ерозійних явищ по пров. 

Івана Богуна  в  м.Новгород-

Сіверський 

11



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 260,20 0,00 0,00 0,00 0,00 60,20 100,00 100,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 260,20 0,00 60,20 100,00 100,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 32,04
у тому числі кошти:

держбюджету

обласного бюджету 32,04

місцевих бюджетів

інші джерела

Всього 9186,53 291,00 1299,00 446,09 749,037 2801,40 1800,00 1800,00

у тому числі кошти:
держбюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 4622,80 291,00 199,00 333,59 559,654 1839,55 700,00 700,00

місцевих бюджетів 4563,73 0,00 1100,00 112,50 189,38 961,85 1100,00 1100,00

інші джерела 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього 43074,37 0,00 23000,00 5020,07 10017,36 5036,94 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 18446,44 18446,44 0,00

обласного бюджету 15502,80 2276,78 2870,72 7084,132 3271,17

місцевих бюджетів 9125,13 2276,78 2149,35 2933,23 1765,77

інші джерела 0,00

Всього 5000,00 0,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 2000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 2000,00 0,00 0,00 1000,00 1000,00

місцевих бюджетів 3000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 1000,00 1000,00

інші джерела 0,00

Всього 6000,00 0,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 2000,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 6000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 2000,00

Визначення причин погіршення санітарного 

стану території регіонального ландшафтного 

парку «Ялівщина» площею 100 га з наданням 

висновків і відповідних рекомендацій

6 Проведення лісопатологічного 

обстеження насаджень території 

регіонального ландшафтного парку 

«Ялівщина» у м.Чернігів 

Чернігівського району Чернігівської 

області  з метою визначення причин 

погіршення їх санітарного стану з 

наданням висновків і рекомендацій 

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА

Запобігання забрудненню навколишнього 

природного середовища, недопущення 

потрапляння отруйних і шкідливих речовин у 

підземні водоносні горизонти

Чернігівська 

область

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

4

ДЕПР ОДА, 

сільські, 

селищні, 

міські  ради

1

Всього за розділом "Охорона та 

раціональне використання 

природних рослинних ресурсів, 

збереження природно-заповідного 

фонду"

Придбання та впровадження 

установок, обладнання та машин для 

збору, транспортування, перероблення, 

знешкодження та складування  

відходів

Чернігівська 

область

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

2

 Ніжинська 

районна   рада 

Чернігівської 

області

5

Ніжинський 

район

Виготовлення та встановлення  

інформаційно-охоронних знаків

Реконструкція полігонів твердих 

побутових відходів Чернігівської 

області

Чернігівська 

область

Запобігання забрудненню довкілля, підземних 

водоносних горизонтів та поверхневих водойм 

побутовими відходами, а також небезпечними 

речовинами шляхом їх видалення 

Розроблення заходів з охорони біологічного 

різноманіття, збереження видів тварин і рослин, 

що перебувають під загрозою зникнення

Забезпечення    екологічно    

безпечного   збирання, перевезення, 

зберігання, оброблення,   утилізації,  

видалення, знешкодження і 

захоронення відходів та непридатних 

до використання хімічних засобів 

захисту рослин

3

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА, 

сільські, 

селищні, 

міські ради 

Охорона територій та об'єктів природно-

заповідного фонду, забезпечення 

поінформованості та природоохоронного 

виховання населення 

Запобігання забрудненню навколишнього 

природного середовища, недопущення 

потрапляння отруйних і шкідливих речовин у 

підземні водоносні горизонти

4. Збирання, зберігання, перевезення, відновлення і видалення відходів

Діяльність  щодо  збереження  видів  

тварин   і   рослин, занесених  до  

Червоної  книги  України,  поліпшення 

середовища їх перебування чи 

зростання,  створення належних умов 

для розмноження у природних умовах, 

розведення та розселення в 

регіональному ландшафтному парку 

«Ніжинський»

12



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

інші джерела 0,00

Запобігання забрудненню навколишнього 

природного середовища, недопущення 

потрапляння отруйних і шкідливих речовин у 

підземні водоносні горизонти

Чернігівська 

область

Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Придбання та впровадження 

установок, обладнання та машин для 

збору, транспортування, перероблення, 

знешкодження та складування  

відходів

3

13



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 3400,00 0,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 1200,00 1200,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 400,00 0,00 0,00 200,00 200,00

місцевих бюджетів 3000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 1000,00 1000,00

інші джерела 0,00

Всього 2921,00 0,00 200,00 0,00 0,00 2321,00 200,00 200,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 1775,50 1775,50

місцевих бюджетів 1145,50 200,00 0,00 0,00 545,50 200,00 200,00

інші джерела 0,00

Всього 1850,00 0,00 250,00 500,00 500,00 600,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 1850,00 250,00 500,00 500,00 600,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 62245,37 0,00 27450,00 5520,07 10517,36 7957,94 5400,00 5400,00

у тому числі кошти:

держбюджету 18446,44 0,00 18446,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 21528,30 0,00 2526,78 3370,72 7584,13 5646,67 1200,00 1200,00

місцевих бюджетів 22270,63 0,00 6476,78 2149,35 2933,23 2311,27 4200,00 4200,00

інші джерела 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього 1221,02 0,00 199,00 75,92 81,40 64,70 400,00 400,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 1221,02 199,00 75,92 81,40 64,70 400,00 400,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

Всього 465,36 0,00 100,00 75,63 93,42 96,31 50,00 50,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 465,36 100,00 75,63 93,42 96,31 50,00 50,00

місцевих бюджетів 0,00

інші джерела 0,00

6 Розробка регіонального плану 

управління відходами. Коригування

Чернігівська 

область

Придбання контейнерів та 

впровадження роздільного збору 

твердих побутових відходів

Чернігівська 

область

Придбання пересувного пункту 

спостереження по моніторингу повітря

Моніторинг атмосферного повітря1

ДЕПР ОДА

4

5. Організація системи екологічного моніторингу довкілля

Всього за розділом "Збирання, 

зберігання, перевезення, 

відновлення і видалення відходів"

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА, 

сільські, 

селищні, 

міські ради 

ДЕПР ОДА

Наявність інформації про стан поверхневих 

водойм області
ДЕПР ОДАДослідження поверхневих водойм 

області

Чернігівська 

область

Наявність інформації про рівень та динаміку 

забруднення атмосферного повітря 

забруднювальними речовинами

Наявність інформації про рівень та динаміку 

забруднення атмосферного повітря 

забруднювальними речовинами

5 Чернігівська 

область

Сприяння реалізації Національної стратегії 

управління відходами в Україні 

Запобігання забрудненню довкілля побутовими 

відходами
Сільські, 

селищні, 

міські ради 

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА

2

Облаштування сміттєзвалищ Запобігання забрудненню навколишнього 

природного середовища, недопущення 

потрапляння отруйних і шкідливих речовин у 

підземні водоносні горизонти

3

14



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 30,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 10,00 10,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 0,00

місцевих бюджетів 30,00 10,00 0,00 0,00 0,00 10,00 10,00

інші джерела 0,00

Всього 1716,37 0,00 309,00 151,54 174,81 161,02 460,00 460,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 1686,37 0,00 299,00 151,54 174,81 161,02 450,00 450,00

місцевих бюджетів 30,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 10,00 10,00

інші джерела 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього 361,00 41,00 120,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 211,00 41,00 70,00 0,00 0,00 50,00 50,00

місцевих бюджетів 150,00 50,00 0,00 0,00 0,00 50,00 50,00

інші джерела 0,00

Всього 1065,53 119,90 260,00 45,63 100,00 100,00 220,00 220,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 765,53 119,90 160,00 45,63 100,00 100,00 120,00 120,00

місцевих бюджетів 300,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

інші джерела 0,00

Всього 429,96 79,96 50,00 0,00 0,00 100,00 100,00 100,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 279,96 79,96 0,00 100,00 50,00 50,00

місцевих бюджетів 150,00 50,00 0,00 0,00 0,00 50,00 50,00

інші джерела 0,00

Всього 700,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 300,00 300,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00

обласного бюджету 400,00 0,00 0,00 200,00 200,00

місцевих бюджетів 300,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00

інші джерела 0,00

Всього 2556,49 240,86 530,00 45,63 100,00 200,00 720,00 720,00

у тому числі кошти:

держбюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

обласного бюджету 1656,49 240,86 230,00 45,63 100,00 200,00 420,00 420,00

місцевих бюджетів 900,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 300,00

інші джерела 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Моніторинг радіаційного забруднення 

області

Чернігівська 

область

Чернігівська 

область

ДЕПР ОДА 

ДЕПР ОДА 

Чернігівська 

область

4

Формування екологічної свідомості населення.

Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів

Витрати на послуги пов`язані з 

виконанням повноважень зі 

стратегічної екологічної оцінки

2

ДЕПР ОДА 

Всього за розділом "Організація 

системи екологічного моніторингу 

довкілля"

Проведення конкурсу "Одна планета-

одне майбутнє", організація виставок,  

фестивалів та інших заходів щодо 

пропаганди охорони навколишнього 

природного середовища 

3

1

Всього за розділом "Наука, 

інформація і освіта"

4 Чернігівська 

область

Облаштування екологічних стежок

Інформування населення щодо радіаційного 

забруднення продуктів харчування

Структурні 

підрозділи 

ОДА, сільські, 

селищні, 

міські ради 

6. Наука, інформація і освіта

Підвищення рівня екологічної освіти та 

свідомості, залучення населення до вирішення 

екологічних проблем

ДЕПР ОДАЧернігівська 

область

Підвищення рівня екологічної освіти та 

свідомості, залучення населення до вирішення 

екологічних проблем

Забезпечення вимог Закону України "Про 

стратегічну екологічну оцінку"; сприяння 

сталому розвитку шляхом забезпечення охорони 

довкілля, безпеки життєдіяльності населення та 

охорони його здоров'я; інтегрування екологічних 

вимог під час розроблення та затвердження 

документів державного планування 

15



2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Виконавці Очікуваний результат
I етап

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

Всього

Перелік заходів Програми
II етап

Джерела 

фінансування

Територі-

альна 

приналеж-

ність 

№ 

з/п

Всього 491186,49 33960,04 298010,37 10462,58 12441,21 14741,36 77660,93 43910,00

у тому числі кошти:

держбюджету 284014,95 0,00 221738,35 0,00 0,00 0,00 44016,60 18260,00

обласного бюджету 82616,85 11593,46 11513,50 8200,73 9318,60 10317,236 18419,33 13254,00

місцевих бюджетів 109411,68 13713,58 59068,52 2261,85 3122,61 4424,12 14825,00 11996,00

інші джерела 15143,00 8653,00 5690,00 0,00 0,00 0,00 400,00 400,00

Директор Департаменту екології

та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації                                           Олександр ЛОСЬ

Всього: 
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Обсяг коштів, який 

пропонується залучити на 

виконання Програми

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік

Державний бюджет 0,00 221738,35 0,00 0,00 0,00 44016,60 18260,00 284014,95

Обласний бюджет 11593,46 11513,50 8200,73 9318,60 10317,236 18419,33 13254,00 82616,85

Бюджети місцевого 

самоврядування
13713,58 59068,52 2261,85 3122,61 4424,12 14825,00 11996,00 109411,68

Інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством 
8653,00 5690,00 0,00 0,00 0,00 400,00 400,00 15143,00

Всього 33960,04 298010,37 10462,58 12441,21 14741,356 77660,93 43910,00 491186,49

Додаток 2 до Програми охорони 

навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки        

(в редакції розпорядження начальника 

Чернігівської обласної військової 

адміністрації                                                     

від 29 вересня 2025 р. № 1202)  

Директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації Олександр ЛОСЬ

Ресурсне забезпечення Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області                   

на 2021-2027 роки

І

Всього 

витрат на 

виконання 

Програми

тис. гривень

ІІ

Етапи виконання Програми





Додаток 3 до Програми охорони 

навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки        

(в редакції розпорядження начальника 

Чернігівської обласної військової 

адміністрації                              

від 29 вересня 2025 р. № 1202)   

 

Результативні показники Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області 

на 2021 – 2027 роки 

Назва показника 
Одиниця 

виміру 
2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Охорона і раціональне використання водних ресурсів 

Кількість реконструйованих 

(збудованих) каналізаційних 

очисних споруд 

об’єктів Не менше 

2 

Не менше 

1 
- - 

Не менше 

2 

Не менше 

2 

Не менше 

2 

Кількість реконструйованих 

каналізаційних насосних 

станцій 

об’єктів - - 

Не менше 

1 
Не менше 

1 

Не менше 

2 

Не менше 

1 

Не менше 

1 

Кількість реконструйованих 

мереж каналізації 
об’єктів Не менше 

2 

Не менше 

2 

Не менше 

2 
- 

Не менше 

1 

Не менше 

2 

Не менше 

2 

Кількість водних об’єктів, на 

яких поліпшено технічний та 

екологічний стан  

об’єктів - 
Не менше 

1 
- - - 

Не менше 

1 

Не менше 

1 

Кількість затампонованих 

недіючих безхазяйних 

артезіанських свердловин 

шт. 
Не менше 

13 
- - - - 

Не менше 

10 

Не менше 

10 

Охорона та раціональне використання природних рослинних ресурсів, збереження природно-заповідного фонду 

Кількість розроблених 

проєктів землеустрою для 

територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду 

одиниць 
Не менше 

1 

Не менше 

1 

Не менше 

15 

Не менше 

20 

Не менше 

34 

Не менше 

1 

Не менше 

1 

Збирання, зберігання, перевезення, відновлення і видалення відходів  



Назва показника 
Одиниця 

виміру 
2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Кількість 

облаштованих/ліквідованих 

сміттєзвалищ  

одиниць - - - 
Не менше 

2 
Не менше 

1 
Не менше 

2 
Не менше 

2 

Обсяг видалених непридатних 

до використання хімічних 

засобів захисту рослин 

 

 

тонн 
Не менше 

266,3 

Не менше 

50 

Не менше 

44,5 тонн 

Не менше 

80 тонн 

Не менше 

35,9 тонн 
- - 

Організація системи екологічного моніторингу довкілля 

Кількість проведених 

досліджень стану 

атмосферного повітря 

одиниць - 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 

Кількість проведених 

досліджень стану поверхневих 

водойм 

одиниць - 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 
Не менше 

1 

Наука, інформація і освіта 

Кількість проведених 

екологічних конкурсів «Одна 

планета – одне майбутнє» та 

фестивалю «Життя в стилі 

«ЕКО» 

захід 2 2 1 1 1 2 2 

Кількість учасників конкурсу 

та фестивалю 
осіб 

Не менше 

700 
Не менше 

700 
Не менше 

29 
Не менше 

100 
Не менше 

205 
Не менше 

700 
Не менше 

700 

Виготовлення та друк 

поліграфічних матеріалів 

екологічного спрямування 

одиниць 

Не менше 

10 - - - - 
Не менше 

5 

Не менше 

5 

Кількість проведених 

процедур стратегічної 

екологічної оцінки документів 

державного планування 

одиниць 
Не менше 

2 

Не менше 

2 
- - - 

Не менше 

1 

Не менше 

1 

 

Директор Департаменту екології  

та природних ресурсів Чернігівської  

обласної державної адміністрації           Олександр ЛОСЬ 



Додаток 4 до Програми охорони 

навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки    

(в редакції розпорядження начальника 

Чернігівської обласної військової 

адміністрації                              

від 29 вересня 2025 р. № 1202)   

 
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про щорічний обласний екологічний  

конкурс «Одна планета – одне майбутнє» 

 

1. Загальні положення. 

1. Це Положення визначає умови, порядок організації та проведення 

щорічного обласного екологічного конкурсу «Одна планета – одне майбутнє» 

(далі – Конкурс). 

2. Метою Конкурсу є: 

розширення природоохоронної діяльності, спрямованої на поліпшення 

стану навколишнього природного середовища Чернігівської області; 

підвищення екологічної і правової обізнаності учнівської молоді та 

громадян щодо охорони навколишнього природного середовища шляхом 

залучення широких верств населення до практичної природоохоронної роботи; 

виховання дбайливого ставлення до природи рідного краю, формування 

природоохоронного мислення, підвищення екологічної обізнаності 

підростаючого покоління.  

3. Співорганізаторами Конкурсу є Департамент екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації та Управління освіти і 

науки Чернігівської обласної державної адміністрації. 

4. Під час проведення Конкурсу обробка персональних даних учасників 

здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних 

даних». 

2. Умови і порядок проведення Конкурсу. 

1. Конкурс проводиться на добровільних засадах і є відкритим. 

2. У Конкурсі можуть брати участь як колективи, так і окремі громадяни, в 

тому числі здобувачі освіти.  

3. Всі учасники Конкурсу поділяються за віковими категоріями: 

перша категорія – 15-18 років; 

друга категорія – 19 років і старші. 
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4. Учасники Конкурсу першої категорії координуються Управлінням 

освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації, учасники 

Конкурсу другої категорії координуються Департаментом екології та 

природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації. 

5. Конкурс проводиться за такими номінаціями: 

«Північна краса України» – відзначення кращої фотографії екологічного 

спрямування та нагородження автора; 

«Погляд у чисте майбутнє» – відзначення кращого екологічного проєкту та 

нагородження автора; 

«Довкілля і я» – відзначення кращого практичного заходу екологічного 

спрямування та нагородження автора. 

6. Строки проведення Конкурсу визначаються спільним наказом 

Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації та Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

7. Конкурс проводиться щороку. Оголошення про Конкурс й умови його 

проведення оприлюднюються на офіційних вебсайтах Департаменту екології та 

природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, Управління 

освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації та в медіа. 

8. Конкурс проводиться у два етапи: 

І етап – відбірковий (перевірка робіт на відповідність вимогам Конкурсу); 

ІІ етап – заключний (оцінювання робіт, визначення переможців). 

9. На І етапі розглядаються подані учасниками конкурсні роботи щодо їх 

відповідності вимогам Конкурсу і визначаються учасники ІІ етапу. 

10. Роботи учасників першої вікової категорії перевіряються на 

відповідність вимогам Конкурсу Управлінням освіти і науки Чернігівської 

обласної державної адміністрації, роботи учасників другої вікової категорії 

перевіряються Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської 

обласної державної адміністрації.  

11. Перевірені роботи, що відповідають вимогам Конкурсу, передаються 

на розгляд журі Конкурсу. Роботи, які не відповідають вимогам Конкурсу, журі 

не розглядаються. 

12. Списки учасників ІІ етапу та переможців Конкурсу затверджуються 

спільними наказами Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

обласної державної адміністрації та Управління освіти і науки Чернігівської 

обласної державної адміністрації й оприлюднюються на офіційних вебсайтах 

зазначених структурних підрозділів Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 
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13. На ІІ етапі Конкурсу здійснюється оцінювання членами журі 

конкурсних робіт та визначення переможців. 

14. Заявка та матеріали за першою віковою категорією подаються 

комунальному закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» у 

друкованому та електронному (з темою повідомлення електронною поштою 

«Екологічний конкурс») виглядах. 

15. Заявка та матеріали за другою віковою категорією подаються 

Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації у друкованому та електронному (з темою повідомлення 

електронною поштою «Екологічний конкурс») виглядах. 

3. Вимоги до конкурсних робіт. 

До матеріалів, що подаються на Конкурс у всіх номінаціях, додається 

заявка від імені автора матеріалу, в якій вказується: прізвище та ім’я автора; 

вікова категорія учасника Конкурсу; контактні дані (телефон/факс, поштова 

адреса, адреса електронної пошти); номінація Конкурсу, на яку подається 

матеріал. 

1. Вимоги до матеріалів у номінації «Північна краса України»: 

1) подані матеріали мають відображати біорізноманіття та красу флори і 

фауни Чернігівщини; 

2) до участі у Конкурсі приймається не більше 3-х робіт від одного 

учасника; 

3) робота не має містити монтажу за допомогою будь-яких графічних 

редакторів та дизайнерських програм. До участі допускаються лише 

оригінальні фотографії; 

4) робота надається автором у форматі «JPG», «TIFF» або «PNG» 

роздільною здатністю не менше 300 dpi у вигляді електронних файлів та 

друкованому вигляді розміром 20*30 см. 

2. Вимоги до матеріалів у номінації «Погляд у чисте майбутнє»: 

1) об’єктом проєкту може бути матеріальний об’єкт або процес; 

2) проєкт повинен бути новим; 

3) упровадження проєкту повинно давати позитивний екологічний ефект 

для довкілля Чернігівщини; 

4) проєкт виконується українською мовою. Друкований матеріал 

подається на сторінках формату А4, текст набирається гарнітурою 

TimesNewRoman, розмір шрифту 14, без переносів, одинарним інтервалом, 

поля: 15 мм верхнє та нижнє, 15 мм праве, 30 мм ліве; 

5) захист проєкту здійснюється у вигляді презентації з можливим 

додаванням фото- та відеоматеріалів. 
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3. Вимоги до практичного заходу у номінації «Довкілля і я»: 

1) здійснений захід повинен сприяти формуванню в суспільстві 

екологічних цінностей і засад сталого споживання та виробництва; 

2) практичний захід повинен мати позитивний екологічний вплив на 

довкілля Чернігівщини; 

3) оформлення та захист практичного заходу здійснюється у вигляді 

презентації з можливим додаванням фото- та відеоматеріалів. 

4. Оцінювання конкурсних робіт.  

1. Оцінювання матеріалів у номінації «Північна краса України» 

проводиться за такими критеріями та бальною шкалою: 

актуальність теми – від 1 до 20 балів; 

технічна якість фотографії, вдале оформлення – від 1 до 30 балів; 

оригінальність фотороботи – від 1 до 20 балів; 

творчий задум, ступінь емоційного впливу – від 1 до 30 балів.  

2. Оцінювання матеріалів у номінації «Погляд у чисте майбутнє» 

проводиться за такими критеріями та бальною шкалою: 

актуальність проєкту – від 1 до 15 балів; 

творчий підхід – від 1 до 15 балів; 

наукова обґрунтованість дослідження – від 1 до 20 балів; 

методологічні підходи до ведення наукового дослідження – від 1 до 10 

балів; 

чіткість викладення матеріалу – від 1 до 5 балів; 

аргументованість висновків – від 1 до 5 балів; 

придатність проєкту для практичного застосування – від 1 до 30 балів. 

3. Оцінювання матеріалів у номінації «Довкілля і я» проводиться за такими 

критеріями та бальною шкалою: 

актуальність проведеного екологічного заходу – від 1 до 20 балів; 

практична користь для людей і довкілля – від 1 до 20 балів; 

адаптивність до наслідування широкою аудиторією – від 1 до 30 балів; 

рівень виконання заходу – від 1 до 30 балів. 

5. Журі Конкурсу. 

1. Для підбиття підсумків та визначення переможців Конкурсу 

створюється журі у складі не менше 7 осіб з числа представників Департаменту 

екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації, 
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комунального закладу «Чернігівська обласна станція юних натуралістів» та 

інших суб’єктів. 

2. Склад журі затверджується спільним наказом Департаменту екології та 

природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації та 

Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації. 

3. Рішення журі стосовно визначення переможців Конкурсу 

оформлюються протоколом, який підписується всіма членами журі. 

4. Члени журі зобов’язані не допускати конфлікту інтересів під час 

розгляду поданих на Конкурс матеріалів. Зокрема, член журі, у разі 

виникнення у нього реального чи потенційного конфлікту інтересів, не має 

права брати участь у голосуванні, а його заява про конфлікт інтересів 

заноситься в протокол засідання журі. 

5. Засідання журі є правомочним за умови присутності на засіданні більше 

двох третин його складу. 

6. Рішення журі приймається більшістю голосів присутніх на засіданні 

членів журі. У разі рівного розподілу голосів, визначальним є голос голови 

журі. 

7. У виняткових випадках (під час дії воєнного стану, карантинних 

обмежень тощо) оцінювання робіт учасників Конкурсу членами журі 

здійснюється дистанційно шляхом заповнення відповідних форм згідно з 

вищевстановленими критеріями та бальною шкалою. Заповнені форми члени 

журі надсилають на електронну пошту Департаменту екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації.  

6. Порядок визначення і нагородження переможців Конкурсу. 

1. Переможці Конкурсу визначаються в кожній номінації та віковій 

категорії окремо за кількістю набраних балів. 

2. Переможці Конкурсу у кожній з номінацій відзначаються відповідними 

дипломами та нагороджуються подарунками. 

7. Організаційно-фінансове забезпечення Конкурсу. 

1. Організаційне забезпечення Конкурсу покладається на 

співорганізаторів Конкурсу. 

2. Фінансування необхідних видатків здійснюється за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області відповідно до Програми охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки та за рахунок 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 

 

Директор Департаменту екології  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1829-13?nreg=z1829-13&find=1&text=%EF%F0%E0%E2%EE%EC%EE%F7%ED%E8%EC&x=0&y=0#w12
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та природних ресурсів Чернігівської  

обласної державної адміністрації     Олександр ЛОСЬ 


